



Stimpson Avenue Academy
Stimpson Avenue Northampton NN1 4LR
Telephone: 01604 346800
E-Mail: office@stimpson.emat.uk

Head of School: Mrs L Clapton
Executive Head: Mrs Z McIntyre

Dragi părinți și îngrijitori,

Punctualitatea

La Stimpson Avenue Academy, recunoaștem că părinții și îngrijitorii au un rol vital în sprijinirea și încurajarea unei bune prezențe și punctualitate. Acceptând responsabilitatea în parteneriat cu școala, putem lucra împreună pentru a asigura respectarea dreptului copiilor la o educație completă, precum și pentru a permite părinților și îngrijitorilor să-și îndeplinească responsabilitatea legală.

La școala noastră, ne așteptăm ca toți elevii să participe **la timp** în fiecare zi de școală.

Este responsabilitatea părintelui să se asigure că copiii lor sunt organizați pentru școală în timp util, inclusiv finalizarea temelor și pregătirea echipamentului necesar pentru ziua respectivă (echipamentul pentru educație fizică, uniformă școlară, genți pentru cărți).

Întârzierea și / sau neprezența sunt extrem de dăunătoare pentru progresul elevilor și perturbă progresul altora.

Pentru a avea cel mai bun început pentru ziua de școală, avem aranjamente după cum urmează:

- Porțile școlii se deschid la 8.30 dimineața.
- **Ușile sălilor de clasă se deschid la 8.40 dimineața – acesta este momentul în care elevii sunt așteptați la școală.**
- Copiii termină munca de dimineață la sosire – acest lucru poate fi legat de învățarea anterioară, deci este vital ca copiii să fie la școală pentru acest lucru.
- Prezența la clasa începe la ora 8.40 și se încheie la ora 8.55.
- Porțile sunt închise prompt la ora 8.55.
- Elevii care sosesc după ce porțile sunt încuiate trebuie să fie înregistrați la biroul școlii – va fi necesar un motiv valabil pentru întârziere.

Vă rugăm să rețineți că, dacă copilul dumneavoastră întârzie de 2 sau mai multe ori într-o săptămână, veți fi contactat de un membru al echipei școlii pentru a discuta acest lucru.

Sperăm că ne veți sprijini pentru a ne asigura că elevii noștri au cel mai bun început de zi. Dacă aveți întrebări sau nelămuriri, vă rugăm să nu ezitați să mă contactați.

Cu stimă,

h Clapton

Luci Clapton
Directorul școlii



East Midlands Academy Trust is a company limited by guarantee registered in England and Wales under registered number 08149829. Orchard Academy, Shepherdswell Academy, Castle Academy, Hardingstone Academy, Stimpson Avenue Academy, Prince William School and Northampton International Academy are all business names of the East